



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI KÖZGYŰLÉS
E L N Ö K E

☒ 4024 Debrecen, Piac u. 54., ☎:52/507-519, e-mail: elnok@hbmo.hu

ÖH: 83-3/2020.

Ügyintéző: Tóthné Bobonka Magdolna

Tárgy: tájékoztatás

Melléklet: közgyűlési határozat

Hajdú-Bihar megye valamennyi településnek polgármestere részére

Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2020. február 14-ei ülésén megtárgyalta „A Székely Nemzeti Tanács európai polgári kezdeményezésének támogatása” című előterjesztést, amely határozatában megfogalmazta, hogy egyetért a „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” polgári kezdeményezéssel, valamint támogatja azt.

Az előterjesztés határozatában – a határozat levelem mellékletét képezi - foglaltaknak megfelelően kérem Önt, mint a helyi önkormányzat első számú vezetőjét, hogy működjön közre a polgári kezdeményezést támogató aláírásgyűjtésben.

Az **Európai Bizottság** 2019. április 30-án döntött a „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” című polgári kezdeményezésről. A döntés hatályba lépése 2019. május 7., amely időponttól számított egy évig, azaz 2020. május 7. napjáig van lehetőség aláírás gyűjtésére legalább 7 tagország 1 millió állampolgárától.

A Bizottság által bejegyzett polgári kezdeményezés tárgya a következő: „Az Unió kohéziós politikája kezelje kiemelt figyelemmel azokat a régiókat, amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátosságok különböztetnek meg az őket körülvevő régióktól.”

A kezdeményezés célja ezen térségek segítése az őket leginkább veszélyeztető gazdasági változásokat követő spontán folyamatokkal - mint a munkaerő elvándorlás és az ezzel járó asszimilációs folyamatok -, az esetleges gazdasági diszkriminációval szemben.

A támogatói nyilatkozatok aláírására elektronikus formában a következő linken <https://eci.ec.europa.eu/010/public/#/initiative> van lehetőség, ahonnan a polgári kezdeményezés részletes tartalma is elérhető. A papír formátumú támogatói nyilatkozat a következő linken tölthető le: <http://nemzetiregiok.eu/wp-content/uploads//2019/06/ECI-Support-Statements-Form-51-HU-HU.pdf>

A kezdeményezés sikeressége hosszútávon hozzájárulhat ahhoz, hogy Európa őshonos nemzeti közösségei, köztük a határon túli, a székelyföldi, kalotaszegi, pártiumi és felvidéki magyarok is megőrizhessék kulturális identitásukat, mégpedig a saját szülőföldjükön.

Kérem, hogy szíveskedjen együttműködni a kezdeményezésre indított aláírásgyűjtésben, illetékességi területén ösztönözze a települése lakosságát a kezdeményezés támogatására.

Debrecen, 2020. február ...

Üdvözlettel:




Pajna Zoltán
a megyei közgyűlés elnöke

K i v o n a t a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2020. február 14-ei ülésén hozott határozataiból:

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 6/2020. (II. 14.) határozata a Székely Nemzeti Tanács európai polgári kezdeményezésének támogatásáról

A Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 10. §-ának (1) bekezdése alapján

1./ egyetért a Székely Nemzeti Tanács (székhely: 520009 Sepsiszentgyörgy, Konsza Samu utca 21., Románia, képviseli: Izsák Balázs elnök) által indított „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” elnevezésű polgári kezdeményezés tárgyával, céljaival és támogatja azt.

2./ Felkéri a közgyűlés tagjait, hogy képviselői tevékenységük ellátása során ösztönözzék a megye polgárai körében a kezdeményezés támogatását.

3./ Felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a közgyűlés döntéséről és a polgári kezdeményezésről a megye valamennyi települési önkormányzatát tájékoztassa, kérve együttműködésüket az aláírásgyűjtésben.

4./ Felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a döntésről értesítse a Székely Nemzeti Tanács elnökét.

Végrehajtásért felelős: Pajna Zoltán, a megyei közgyűlés elnöke
Határidő: 2020. február 29.

Debrecen, 2020. február 17.



A kivonat hitelül: Kondor Erika

Dr. Dobi Csaba s.k.
jegyző

